

奋力跑出重大项目建设“加速度”

我市一季度首批388个市重点项目完成投资213.9亿元



衡阳晚报讯 (全媒体记者 向吟吟) 记者从市重点建设项目建设事务中心获悉,今年一季度,我市首批388个重点项目完成投资213.9亿元。4月24日举行的全市重大项目现场观摩活动中,我市优选了8个重大产业项目接受“检阅”。

今年以来,我市持续深化重大项目“五制一平台”机制,按季度组织开展重大建设项目现场观摩活动,让各县市区和园区在亮家底、晒成绩的同时,以观摩促交流、以交流促评比、以评比促

提升,奋力跑出重大项目建设“加速度”。在对雁峰区、珠晖区3个重大项目现场观摩后,本次又对高新区、耒阳市和衡南县8个重大项目进行集中观摩。这些项目涵盖新能源和电力装备、新文旅、新物流、生物医药、有色金属等多个领域,达产后年产值可达330亿元,年新增税收约13亿元,新增就业8200余人。

在高新区安发御温泉度假中心项目现场,项目主体已全部封顶,工人们正抓紧进行幕墙和机电安装。该项目以打造创新型特色度假中心为目标,利用雨母山断裂带地热资源,打造纯天然城市温泉度假酒店群,投产后将实现年产值

8亿元、年创利税5000万元,提供就业岗位3000个。

走进耒阳市大市循环经济产业园,先导新材料有色金属废料综合利用项目车间内,一套套大型机械自动化设备正在运行,一块块废旧材料通过复杂精密的工艺实现绿色二次利用。该项目通过对硒、碲、铋、铟、镓、锗、镉等高纯和超高纯稀有金属及其化合物综合提取,可实现年产能4.3万余吨、产值30亿元。

在衡南国创电力新能源箱式变电站壳体智能制造项目建设现场,组件智能制造工厂钢结构立柱及梁体安装已完成、设备基础钢筋绑扎、砼浇筑正有序建设,预计6月可实现竣工。

项目是增量之源、振兴之本。为持续推进高质量发展,我市牢固树立“项目为王”理念,坚持以体量大、质态优、带动强的项目来增强发展信心,以“五制一平台”及重大项目联合保障机制来凝聚发展合力,在全市上下持续形成“大抓招商、抓大招商,大抓项目、抓大项目,大抓产业、抓大产业”的浓厚氛围。当下,到处都是项目建设的“大工地”“大场面”,各地呈现出竞相发展、全域击鼓奋进的强劲态势。一季度,全市新引进备案入库项目54个,总投资额446.5亿元,120个新项目开工建设、191个重大项目超时序,388个市重点项目完成投资213.9亿元,占固定资产投资比重达60%,真正发挥了重点项目“压舱石”“主力军”的作用。

衡阳县邮储银行为“专精特新”中小企业开专场对接会

提供定制金融服务 推出专属信贷产品

衡阳晚报讯 (通讯员 刘芬) 4月26日,邮储银行衡阳县支行与衡阳西渡高新技术产业园区管委会、衡阳县科技和工业信息化局联合举办“衡阳县邮储银行服务‘专精特新’中小企业政银企专场对接会”,全县

40余家“专精特新”及规上企业参加会议。

在专场对接会上,该行与西渡高新技术产业园区4家企业签约合作,为他们“量身定制”金融服务方案,提供专属信贷产品,深化巩固政银企合作关系。

近年来,邮储银行衡阳县支行坚持发挥金融主力军责任与担当,累计向当地经济社会投放资金超60亿元。该行为“专精特新”企业量身定制了最高5000万元的专属纯信用贷款,已向该县“专精特新”企业共投放贷款超3亿元。

据了解,邮储银行衡阳市分行已成为邮储银行全省首家小企业融资额度成功授信至1亿元试点分行,同时打造有小微易贷、“科创E贷”“产业E贷”、上市贷、电贷通等多款创新贷款产品,可以精准满足企业多元化、综合化、全方位的金融服务需求。



道路交通事故如何“线上定责”?

衡阳交警举行实战大练兵轮训班

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军) 道路交通事故如何进行线上定责?4月27日,市公安局交警支队举行实战大练兵轮训班。

据了解,此次培训的主要内容是公安交警在执法过程中,如何加强自身安全防护,如何利用12123App进行交通事故线上定责云处理。培训会上,相关专家围绕道路交通事故线上

定责、公安部交通管理局安全防护“八个一律”“八个必须”、几种定位方式和手段等方面进行了详细讲解。

据悉,衡阳交警目前正在全力推广利用12123App云处理交通事故,5月1日起在城区全面实施交通事故线上定责云处理。路面民辅警在日常的巡逻、处突、疏堵过程中,经指挥中心调度第一时间赶到事故现场,对轻微交通事故进行

快速处置,取消了大队分控指挥、事故民警接处警的环节,大大节约了出警时间,实现了快速处置、便民惠民的工作目标。

市公安局交警支队相关负责人表示,本次培训使广大民辅警对线上定责操作流程有了更进一步的熟悉和掌握,有效提升了执法效率和办案质量,为今后给群众提供更方便、更快捷的服务奠定了扎实基础。



在京广线集中修施工战役中,广州工务大修段相关负责人深入现场,细化安全卡控措施,严格落实标准作业,确保了施工有序推进。

■通讯员 陈志清 摄

上演砸车斗殴 “连续剧”吸粉

耒阳一网红涉嫌犯罪被刑拘

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 黄振) 耒阳市两名本地网红为博眼球吸引粉丝竟编造剧本上演挑衅砸车斗殴“连续剧”。4月23日,犯罪嫌疑人文某丹被耒阳警方依法刑事拘留。

近期,耒阳市公安局网安大队民警与耒阳市委网信办工作人员在工作中发现,具有一定粉丝基础的两名本地网红“湖南×文”“网红××”先后在某平台发布了7个关于双方“斗殴”“砸车”的短视频,引起大量群众转发、评论,浏览量达到60万人次。

凭着敏锐的职业嗅觉,民警察觉这一系列“操作”有“猫腻”,随即跟进调查。经核查,这些视频原来是两人为博取眼球吸粉引流而“精心设计”的剧本,两人按照“剧本”出演,夸张的话语和暴力的镜头引得不明真相的群众围观,造成了恶劣的社会影响。

4月23日,民警将犯罪嫌疑人文某丹抓获,经讯问,文某丹对编造剧本博取观众眼球、吸引粉丝的犯罪行为供认不讳。目前,该案正在进一步办理中。

今日,蒸湘区局地停水

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 4月26日,记者自市水务集团了解到,因蒸湘区西合路与船山大道交叉口DN400管改管,需关闭西合路DN400闸门2台。市水务集团拟定于4月28日9:00至4月28日18:00停水施工。届时,

钟大雁城、香江书香门第、融冠乐城及周边用户无水。请用户提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

提升诊疗水平 保障人民健康

我市传染病培训会举行

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 为更好地开展全市传染病医疗救治工作,提升我市传染病诊疗水平,4月27日上午,由衡阳市第三人民医院承办的全市传染病培训会议召开,会议邀请了省市级专家授课培训。

会议指出,当前正值春夏交替时期,是流感、麻疹、手足口病、登革热、结核、流行性脑脊髓膜炎、感染性腹泻等传染病的高发季节,各种传染性疾病的防控与诊治将是医疗卫生系统的一项重要任务。此次系统培训促使各级医疗机构能进一步重视传染病防治工作,进一步提升传染病诊疗技术和救治能力,切实保障人民群众的生命安全和身体健康。

会议宣读了《衡阳市传染病专科联盟》的批复,市第三人民医院作为全省最大的传染病专科医院,将牵头成立全市传染病专科联盟,着力加强传染病防控与诊疗技术的培训与督导,瞄准传染病诊疗前沿技术,加强学科交流与合作,强化学科和人才队伍建设,大力开展全市传染病专科联盟建设,不断提高我市传染病诊疗技术水平和培训水平,构建我市优质高效的传染病学科诊疗体系。

培训会还邀请了湘雅医院全俊教授,市直医疗单位专家就春季重点传染病、艾梅乙孕产妇的干预与管理等方面进行授课。

以学铸魂 以学促干

衡南县人大常委会机关老干支部开展主题党日活动

衡阳晚报讯 (通讯员 邱清楚) 4月26日,衡南县人大常委会机关老干支部组织全体退休党员开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题党日活动。

会上,老干支部组织全体退休党员学习了习近平总书记在十四届全国人大一次会议上的讲话,学习了中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》的通知精神。通过学习,大家认为要用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,要以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干;要深入领会、全面准确把握其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求;要坚守初心使命,在岗一面旗、退休一盏灯,要做好新一代年轻人的“传帮带”,为我市加快推进区域中心化进程贡献“银发”力量。